



新城市小学

专辑

戴眼镜的苦恼

603班小记者 杨天烨(证号1515242)

我是怎样戴上眼镜的呢?9岁那年由于读书写字姿势不端正,并长期和电脑这个伙伴“粘”在一起,导致视力直线下降,于是爸爸妈妈就从眼镜店里花钱把它“请”到了我家,并与我朝夕相处了。当时,我还觉得挺有趣的,因为人们常常说:“戴眼镜是智慧的标志。”再加上电视中有学问的人通常都戴着眼镜。所以,我自以为是的经常在同学们面前趾高气扬地炫耀,并以有学问而自居。

可是好景不长,随着眼镜的度数越来越高,我的烦恼也越来越多:每当它那两条二郎腿悠哉悠哉地架在我的鼻子上时,那副可恶的鼻托总是重重地压在我的鼻梁上,难受极了。

有一天,我终于忍受不住它的“欺负”,把它摘了下来,想望望远处的景色,可是,眼前尽是一片朦朦胧胧,就像蒙了一层薄纱似的,用“雾里看花,终隔一层”形容最合适不过了。我的心里瞬间感到慌慌的,一种莫名的恐惧感侵袭而来,要是有一天它跟我捉迷藏躲了起来,我该怎么办呢……

现在我只要一睁开眼睛,就离不开它了,此时我才深深感到戴眼镜并不是一件光荣的事,因为它就像鸦片一样,吸了以后就很难戒掉了,大家可不要像我一样作茧自缚,最终后悔不已啊!

指导老师 袁燕儿

《龟兔赛跑》续编

401班小记者 毛子衡(证号1515217)

自从上一次兔子跑步输给了乌龟,兔子一直耿耿于怀,决定再和乌龟认真真地比一场。为了公平起见,他们找来了大名鼎鼎的跑步冠军马教练当裁判。马教练让乌龟和兔子比赛铁人三项。

乌龟和兔子迅速摆好了跑步的姿势,随着马教练的枪声一响,兔子像离弦的箭一样眨眼间冲出了500米,可是乌龟才跑了50米。兔子回过头看乌龟,只见他气喘吁吁,筋疲力尽,心里暗暗得意起来,心想:我再也不会犯错了。可是再看乌龟这么吃力地爬行着,还是那么坚持着,非常感动,兔子就毫不犹豫地跑回去,二话不说,背起乌龟跑完了漫长的马拉松。

到了游泳的环节,这可是乌龟的强项,他又快又轻松游出了很长一段距离,再回头看看兔子,他虽然竭尽全力在游,但还是在起点的不远处,这时乌龟想都没想,就游过去,背着兔子游完了全程。

骑自行车最后环节,乌龟对兔子说:“我们谁也不帮谁,看谁先冲过终点,好吗?”兔子说:“没问题!”于是,他们俩用自己最强的实力同时冲过了终点。

马教练对兔子和乌龟说:“你们互帮互助的精神十分让我感动。”从此,乌龟兔子成了一对形影不离的好朋友。

指导老师 鲁英

我家的蜗牛宝宝

404班小记者 李柯霓(证号1515215)

一天,科学老师告诉我们要找一只蜗牛饲养,并在下一节课带到学校里写观察记录。我和爸爸跑了很多地方都找不到蜗牛的踪影。这可怎么办啊?聪明的爸爸想出了办法,淘宝网上淘个蜗牛吧,这网络可真神奇,居然真的有蜗牛可以买到。

当我带着兴奋用剪刀将包装盒子慢慢剪开时,哇,好大的蜗牛啊,它是我见过的最大的蜗牛;洁白的身体紧紧地吸附在包装盒里,一对触脚好像天线宝宝的接收天线能上下收缩。我用手摸了一下,它好像很害羞,一下子把触角缩起来了。仔细看可以发现那可爱的小嘴,胖鼓鼓的身体上背着好似小山的壳,这个就是它住的家。我们把准备好的菜叶铺在给它搭建的小房子里,小心翼翼地将可爱的蜗牛宝宝放进它的房子。看着它在自己的房子里悠闲地蠕动着,我忍不住会摸摸它那可爱的壳。

我太喜欢蜗牛宝宝了,一定会好好地饲养它。

指导老师 谢红波

美味川菜

402班小记者 金子皓(证号1515202)

放假了,我和爸爸、妈妈去川菜馆吃川菜。我们点了好几个经典川味菜:酸菜鱼、干锅豆腐、辣子鸡、香辣牛蛙……

不一会儿酸菜鱼就上来了,我看着上面一层厚厚的红辣椒,心里不由得颤了一下。看见爸爸、妈妈吃得津津有味,我也小心翼翼地夹了两片鱼肉,放进嘴里。哇!太辣了,辣得我快要喷火了。我赶紧喝了大大一口雪碧,那股辣劲一下子就被压下去了。可是,雪碧一咽下肚,嘴巴里还是又辣又麻的,把我辣得“丝丝”响,上下唇不由自主地发抖,嘴里的口水一个劲地涌出来,呜呜……我以后再也不吃川菜了。可是等其他的几个菜也陆续端上来的时侯,我又在这麻辣酸爽中甘之如飴了。

回家的路上,我还意犹未尽,川菜作为中国四大菜系之一,真是名副其实啊!

指导老师 陈丽娟

蚂蚁搬食

502班小记者 马艺涵(证号1515266)

蚂蚁是一种不起眼的小动物,可是我很敬佩它。

这天,我拿着饼干边吃边走,看到一只蚂蚁在寻找食物,就拿起饼干渣放在蚂蚁面前。机灵的蚂蚁很快就发现了饼干渣,它停住了,这里看看,那里嗅嗅,企图搬走这块大“肥肉”,可无奈试了几次后还是没有成功,最后悻悻然地走开了。

就在我以为它就这样放弃了,刚想拿饼干渣找另外的蚂蚁的时候,却惊奇地看见一队蚂蚁排成一支浩浩荡荡的队伍向着饼干渣的方向爬过来。哦!原来蚂蚁是去搬救兵了啊!正所谓“蚁多力量大”,这不,一到“肥肉”面前,所有的蚂蚁开始分工合作,有部分蚂蚁把零碎的小屑末直接背起就走,剩下的蚂蚁全力攻克大块,有的拉,有的推,还有在边上看着的……唯独有一只是站在饼干上指挥着,就像蚂蚁中的领导。整个搬运工程有序地进行着,忙而不乱!

我呆呆地看了很久,我虽然看不到它们喘气的样子,但是可以肯定蚂蚁们已经筋疲力尽了,但它们还是在坚持着一步一步地搬回巢。终于快要接近目的地了,却又有了新的困难,因为它们的巢是在墙缝里的,在往上搬的时候,许多“小小运输员”因为各种原因纷纷从墙壁上摔了下来,摔得它们好一阵不能动弹,但一旦清醒过来,就又开始顽强地投入到了搬运大工程里去了。

蚂蚁的力气没有白费,最终在共同努力下顺利将食物搬回巢穴。这下它们可以好好享受自己劳动成果了。我想如果我们也像蚂蚁那样坚持不懈地努力,向着自己的目标前进,那还有什么困难能阻挡我们敲开知识殿堂的大门呢?

指导老师 徐凌云

秋天的美丽

204班小记者 张金玲(证号1515216)

秋天到了!秋天到了!许多树的叶子都变黄了,一片片叶子就像一只只蝴蝶在空中翩翩起舞。果园里,果子丰收了,梨树挂起了金黄的灯笼,苹果露出金黄的脸颊,秋天的果园真是瓜果飘香啊!田野里,稻谷、高粱、棉花等庄稼都成熟了,人们都在忙着丰收呢!

秋天真是一个丰收而又美丽的季节!

指导老师 鲁莉波

人蚊大战

504班小记者 杨涵洵(证号1515235)

夏天的傍晚,我在浴室洗澡。突然,一只蚊子盯上了我。它“嗡嗡嗡嗡”地叫着,扇动翅膀在我头顶盘旋,一会落在了我的头顶上,仿佛在奚落我:“大笨蛋,大笨蛋,抓不到我,打不着我,哈哈!”看到这情景,我心中的火山瞬间爆发。一场人蚊大战就这样开始了。

我赶忙抄起“喷头枪”朝着天空发射“散弹”,把蚊子吓个屁滚尿流,躲得无影无踪,第一回合我赢。蚊子也不肯就此认输,它居然以退为进,躲在浴巾里,翘着二郎腿,悠闲地欣赏起浴室的“大好河山”,同时等待我拿浴巾时来个突然袭击,打我个措手不及。但是事情并没有它想象的那么一帆风顺。我早就发现了它的行踪。我潜伏在“敌军”的眼皮地下,在蚊子放松警惕时,使出我的看家本领“铁砂掌”。可是阴险的蚊子躲开了我。

几次回合,我都没能把蚊子拿下。正当我去拿衣服时,命运跟蚊子开了个小玩笑。我居然“瞎猫碰上死耗子”般抓住了蚊子的翅膀。蚊子在我手里拼命挣扎。此时我开始同情起它来,蚊子马上要面临死亡了,一条生命就要结束好可怜,要不放了它,但是它是害虫啊,吸血的!于是我大声呼喊妈妈。妈妈一个箭步冲上来,判了蚊子死刑。

指导老师 沈宏

我的小书包

304班小记者 冯敬程(证号1515223)

我有一个形影不离的好朋友,它就是伴我成长的小书包。那是开学的时候,妈妈特意从网上给我买的,想鼓励我好好学习,天天向上。

我的小书包全身通红,非常引人注目。小书包正面上有许多英文字母,字母中间有一只可爱的小猫,正朝我微笑呢!

小书包一共分三层,每层都有一个小拉链,第一层放美术用具和数学学具袋。我把最喜爱的彩色卡纸和画画本放在第二层。第三层呢?就放我的语文书、数学书、铅笔盒等。书包两册有两个小袋,带网眼的小袋放水杯,带拉链的小包放运动器材,比如:绳子、毽子等。

每当我取得好成绩时,我总会悄悄地将心中的喜悦告诉我的小书包,它好像对我说:“不要骄傲哦,继续努力!”每当我开小差时,小书包好像也会提醒我要认真听讲哦!

我的小书包虽小,但五脏俱全,用处可大了,它给我带来了许多方便,就像我的百宝箱,我喜欢我的小书包。

指导老师 赵军英

烧烤

303班小记者 吕佳乐(证号1515248)

今天的天气真好,晴空万里。

妈妈带着我去野外烧烤,这可把我乐坏了。一路上我看到了美丽的小瀑布,茂密的竹林,还有阳光下的水库波光粼粼。

大概过了半个小时,我们到了烧烤目的地,那里的空气真清新,小溪的水也在欢快地流淌,好像在欢迎我们的到来。叔叔阿姨忙着准备各种各样的烧烤食物,有的在河边洗菜,有的在临时搭的灶台上已经在烧着美味的菜肴了。我和妈妈也去帮忙。场面好壮观呀!每个人像魔术师一样,变出了好多不同凡响的美食,五颜六色的,我都迫不及待地想吃。这次的烧烤活动真好玩!

指导老师 陆红飞

游动物园

301班小记者 施锦楷(证号1515208)

金秋时节,天高云淡,爸爸驾着汽车带着我和妈妈去宁波雅戈尔动物园游玩。

我们先来到狮虎崖,看到了五只凶猛的大老虎,它们有的在大青石上睡觉,有的在悠闲地散步,还有的在索道前等游人给它们送食物。有一位游客送了一块肉给它吃,可惜肉掉进了水里,老虎只能垂头丧气地盯着那块肉,直流口水。

紧接着我们又参观了大熊猫住处,它住的是“豪华套房”,里面配有空调,一年四季可都是恒温的!也许是里面的环境太优越了,它只知道懒洋洋地睡大觉,无论游人外面怎样叫喊,它都不理不睬。我们走着走着又来到棕熊面前,看见游人在给它们喂胡萝卜,于是我也买了一包喂给它们吃,当它们吃到胡萝卜时,就会举起前肢,摆出恭喜的姿势,好像在感谢我呢!

最后,我们又欣赏了大象,狮虎兽和骆驼等,它们一个个憨态可掬,真是让我大饱眼福。

可惜欢乐的时光总是短暂,到了该回家的时候,我有些依依不舍,希望下次能够再来。

指导老师 劳蓉蓉

小甲鱼,我的朋友

302班小记者 闻人思予(证号1515260)

生日那天,爸爸送我六只小甲鱼,它们刚刚从蛋里孵出来的,非常的弱小,大小跟五角硬币差不多。小甲鱼的外壳有的是墨绿色的,有的是浅灰色的,因为还小,它们的壳还有点软。

我和爸爸小心翼翼地把它们放进鱼缸里。爸爸找来两块卵石装饰它们的小窝。之后加入清水,水不能太多,盖过卵石就可以了。爸爸告诉我,小甲鱼需要爬上爬下透气觅食。小甲鱼才刚刚出生,只能吃蛋黄。我连忙叫妈妈煮了一个鸡蛋,取出蛋黄弄碎,迫不及待地喂小甲鱼。我刚把蛋黄放进鱼缸里,小甲鱼们就舞动着四肢,飞快地游过来。啊!小甲鱼们真的饿了。

现在我每天放学回家最快乐的事就是急着给小甲鱼换水喂食。我希望在我的精心照料下,小甲鱼能健康成长。我在小甲鱼的陪伴下,也快乐地成长。

指导老师 裘清娣

雨

601班小记者 周钰(证号1515243)

雨,依旧淅淅沥沥地下着,人世间的一切仿佛都披上了朦胧的轻纱。我来到了窗前,看着雨,听着雨,想着雨。

它们从天而降,一瞬间,无数小精灵降落在地上,溅起一朵朵小水花。它们飞到窗户上,发出“啪、啪、啪”的声响。它们落到屋顶上,又从屋顶上“嗒、嗒、嗒”地落下来。雨以这样的方式,熟知着世界的一切……

侧过耳朵,继续听着。似乎,雨的频率变快了,豆大的雨珠敲打在窗上的声音也越发明显。转过头,看着远处的房屋,看着被雨水笼罩的树木,心中的孤单也越发强烈。不知什么时候,雨停了,秋风吹来,凉凉的,冷冷的,舒适中又带着几分伤感。

乌云渐渐飘走了,我傻傻地等着太阳公公的出现,好让我的心中增加一些温暖,而不再孤单。但太阳公公迟迟不肯露面,蓝天上又多了几朵白云。它飘动着,不知是向我们炫耀着它洁白的身躯,还是想给我们多些暖意。

看着蓝天中的白云,不知怎么的,心中不但没有高兴起来,反而更孤独,更悲伤了……

指导老师 黄利明

难忘六一

201班小记者 熊栩(证号1515245)

“我已经是小学生啦!”这句话仿佛还在耳边回响,一转眼,我已经是二年级的学生了。你要问我这一年最难忘的事情,我会告诉你,那就是我们庆祝六一儿童节。

那天,我们在校园里过自己的节日。老师让我们以自己喜欢的方式来庆祝,我们顿时欢腾起来!同学们有的跑到操场一起玩“炒黄豆”游戏;有的围坐在教室里,吃着美味的零食;还有的站在讲台前为大家表演节目。大家唱啊跳啊,玩呀吃呀,度过了一个快乐的节日!

真希望二年级的六一儿童节早点到来!

指导老师 叶利青